EJERCICIOS

Determinar  a, b, c, d, si

1. 
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2. 
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Sean  A = 
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,  N = 
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,  E = 
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,         F = 
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   Encontrar:

3. a)  A + B      ,     b)   3A – 2B        

4. a)  2F + E     ,     b)   10E – 8F

5. a)  M – N     ,     b)    4N + 2M

Hallar  AB  y  BA   (si están definidos)

6. A = 
[image: image9.wmf][
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7. A = 
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8. A = 
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9. A = 
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Para  A = 
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    determinar la matriz  X  tal que 

10.  3X + 2A  = B

11.   2A – 5B = 3X

12. Hallar una matriz  A  tal que     
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13. Comprobar que AB = BA para las matrices A = 
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14. La función F se define por F(A) = A3 – 10A2 + 31A – 30I , con A una matriz cuadrada 

Hallar F(A) para                    A = 
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15. Hallar una matriz  A  tal que A2 = 
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16. Hallar una matriz B tal que B3 = 
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17. Una  matriz  cuadrada  A  es  idempotente si A2 = A . Determinar x, y tales que            A = 
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18. Para la matriz A = 
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  Encontrar: a) At   ,  b)  AAt   , c) AtA  

Demostrar que B es la inversa de A

19. B =  
[image: image27.wmf]ú
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20. B=
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,A=
[image: image30.wmf]ú

ú

ú

û

ù

ê

ê

ê

ë

é

-

-

4

1

0

0

1

1

3

2

2


Determinar (en caso de existir) la inversa de la matriz dada

21.      A = 
[image: image31.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

7

3

2

1

 

22.      A = 
[image: image32.wmf]ú
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23.     A = 
[image: image33.wmf]ú
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24.     A = 
[image: image34.wmf]ú
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25. Para  A-1 = 
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, B-1 = 
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Hallar:  a) A  ,  b) B , c) (AB)-1  , d) (At )-1  

26. Encontrar A dado que  (2A)-1  = 
[image: image37.wmf]ú
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Demostrar

27. Si C es una matriz invertible tal que CA = CB, entonces A = B

28. Si A = A , entonces  I – 2A = (I – 2A)-1 

29. Si AB es una matriz cuadrada, entonces BA está definida

30. Que la matriz A = 
[image: image38.wmf]ú
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  es invertible y encontrar su inversa

DETERMINANTES

31. Para las matrices A = 
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 y A = 
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  a) Hallar todos sus cofactores , b) Calcular el  det(A)

32. Mediante Desarrollo por cofactores, calcular det(A)

a) A = 
[image: image41.wmf]ú
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, b)  A = 
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, c)  A = 
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33. Encontrar los valores de ( para los cuales el determinante dado es igual a cero

a)   
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34. Mediante operaciones elementales en los renglones, evaluar el determinante

a)  
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 , b) 
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35. Comprobar la igualdad
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36. Probar que  
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b

x

c

x

1

0

1

0

-

-

 = ax2 + bx + c

37. Hallar: a) (A2(, b) (10A(, c)(A-1(, d)(AAt( para las matrices

a)   A = 
[image: image50.wmf]ú
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38. Sean A y B matrices de 3x3 tales que (A(= 10  (B( = 12 . Encontrar: a) (AB(, b) (A(,       c) (4B(, d) ((AB)(, e) ((AB)(
39. Use determinantes para decidir si la matriz dada es invertible o no

a) 
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40. Hallar el valor de k de modo que la matriz A sea invertible

a)  A = 
[image: image55.wmf]ú
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41. Una matriz cuadrada A se denomina idempotente si  A2 = A . Si A es idempotente, ¿cuáles son los posibles valores de  (A(?

42. Calcular A-1  mediante la Adj(A)

a)   A = 
[image: image57.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

d

c

b

a

 , b)  A = 
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43. Demostrar que si A es una matriz invertible nxn (n ( 2), entonces (Adj(A)(=(A(n-1 

44. Demostrar que si A es una matriz invertible nxn , entonces se cumple que 

            (Adj(A)(-1 = Adj(A-1)

45. Probar que 
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